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OBECNÍ ZPRAVODAJ 

 
Ročník 26 / Číslo 4                                    říjen-prosinec 2021 

 
Zprávy z obecního úřadu  

 
Z jednání rady obce a zastupitelstva obce 

 

Rada obce 

Na svém jednání dne 25.10.2021 rada obce (RO) schválila: 

- dodatek č. 1  ke smlouvě č. 05541962 o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí 
České republiky (kotlíkové dotace)  

- opravu místní komunikace Skrochovice, ul. Mostní (k mostu Polsko) a cenovou nabídku firmy EDS 
Trade s.r.o., IČ:03832210 na zhotovení opravy 

- ukončení pronájmu Pohostinství Úblo k 31.10.2021  

- uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene-služebnosti Brumovice, Zahradní, p. č. 240/2, rozš. kNN 

mezi Obcí Brumovice a ČEZ Distribuce, a. s.  

- pronájem části pozemku p.č. 4348 o výměře 120 m2 v k.ú. Brumovice u Opavy  

- dodatek č. 6 Smlouvy o zajištění služeb pro Českou poštu a Obcí Brumovice (rozšíření služeb  

o balíkovnu) 

 

RO vzala na vědomí: 

- žádosti o přidělení bytu  

- záměr převodu úseku silnice č. I/57 i navazujících úseků silnic III. třídy a smlouvu o budoucí darovací 
smlouvě o převodu úseku silnice I/57 od Ředitelství silnic a dálnic ČR, státní příspěvková organizace 
na Obec Brumovice v rámci akce „I/57 Skrochovice, obchvat“   

- smlouvy na dodávku elektřiny ČEZ Distribuce, a. s. 
 

Další schůze RO byla svolána na 18.11.2021, kde bylo schváleno: 

- výměna plynového kotle a radiátorů v obecním bytě č. 4, ul. Vartnovská 176/2, Brumovice  

- inventarizaci majetku a závazků ke dni 31.12.2021, včetně schválení inventarizačních komisí  
- uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby 

Skrochovice, Opavská, p.č. 660/1,kNN – rozšíření kNN na p.č. 415/8 v k.ú. Skrochovice a Úblo,č. parc. 
36,roš. kNN –rozšíření kNN na p.č. 1733,1727 v k.ú. Úblo - mezi Obcí Brumovice a ČEZ Distribuce,a. s. 

- uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti Brumovice, Družstevní, č. parc. 2377, kNN – 

rozšíření kNN na p.č. 2376/2 v k.ú. Brumovice u Opavy a Brumovice, Skrochovice, Opavská 70/16, kNN 

– rozšíření kNN na p.č. 415/7 v k.ú. Skrochovice - mezi Obcí Brumovice a ČEZ Distribuce, a. s.  

- poskytnutí dotace z rozpočtu obce Centru pro zdravotně postižené Moravskoslezského kraje o.p.s., 

detašované pracoviště Opava ve výši 3000,- Kč na rok 2022  

- poskytnutí dotace z rozpočtu obce Záchranné stanici a Dům přírody Poodří ve výši 3000,- Kč na rok 
2022 

- program a termín zasedání zastupitelstva obce Brumovice dne 02.12.2021 v 18.00 hod. v sále 

hasičské zbrojnice v Brumovicích  

Zastupitelstvo obce 

Zasedání zastupitelstva obce se uskutečnilo dne 02.12.2021, kdy zastupitelé schválili: 

- rozpočtové opatření č. 3/2021 

- rozpočtové provizorium na první tři měsíce roku 2022 ve výši 1/12 měsíční částky rozpočtu 2021, který 
byl schválen dne 11.02.2020 
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- Obecně závazná vyhláška obce Brumovice č. 1/2021, o místním poplatku za odkládání komunálního 
odpadu z nemovité věci  

- Obecně závazná vyhláška obce Brumovice č. 2/2021, kterou se zrušují některé obecně závazné 
vyhlášky obce Brumovice, a to:  

 
1. Zrušuje se obecně závazná vyhláška č. 1/2006 „O znaku a vlajce obce Brumovice a jejich užívání“ 

ze dne 14.3.2006. 
2. Zrušuje se obecně závazná vyhláška č. 3/2012 „o místním poplatku za provoz systému 

shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů“ ze dne 
11.12.2012. 

3. Zrušuje se obecně závazná vyhláška č. 3/2005 „kterou se stanoví systém shromažďování, sběru, 
přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a systém nakládání se 
stavebním odpadem“ ze dne 6.9.2005. 

 
- záměr prodeje pozemku p.č. 625/2 o výměře 813 m2 v k.ú. Skrochovice, za cenu 93,- Kč/m2 

- záměr prodeje pozemku p.č. 55 o výměře 726 m2 v k.ú. Úblo, za cenu 250,- Kč/m2 

- žádosti o poskytnutí dotace na pořízení domovní ČOV v celkové výši 400.526,- Kč 

- bezúplatný převod vlastnického práva k pozemku parc. 449 v k.ú. Skrochovice, obec Brumovice, 
z vlastnictví České republiky, příslušnosti hospodařit Úřadu pro zastupování státu ve věcech 
majetkových do vlastnictví Obce Brumovice 

- bezúplatný převod pozemku p.č. 661 o výměře 160 m2 v k.ú. Skrochovice od Státního pozemkového 
úřadu na Obec Brumovice 

- plán financování obnovy vodovodu obce Brumovice. 

 

Zasedání zastupitelstva obce vzalo na vědomí: 

- žádosti činnost rady obce 

- zpráva o činnosti finančního výboru a kontrolního výboru za rok 2021 

- schválený rozpočet na rok 2022 Mikroregionu Opavsko severozápad 

 

Příjemné prožití Vánočních svátků,  

do nového roku pevné zdraví, hodně lásky a pohody přejí  
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

zastupitelé obce Brumovice a kolektiv OÚ Brumovice 
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Vánoční provozní doba obecního úřadu 
 

Obecní úřad Brumovice bude v době vánočních svátku otevřen takto: 
 

středa  22.12.2021   8.00 – 11.30    
čtvrtek   23.12.2021   ZAVŘENO     
pondělí  27.12.2021   8.00 – 11.30    12.30-17.00 
středa   29.12.2021  8.00 – 11.30    
čtvrtek  30.12.2021  ZAVŘENO 
pátek   31.12.2021  ZAVŘENO  
  

 

Údržba komunikací 
 
Vážení občané, začíná zimní období a s ním i odklízení sněhu z komunikací. Snažme se, 
aby při odklízení sněhu parkovalo na ulicích co nejméně aut. Pokud budou auta parkovat po 
obou stranách, nebude možné komunikace čistit a majitelé vozidel se musí sami postarat  
o odklizení sněhu okolo vozidla.  

 

Hřbitov Brumovice 

Informujeme občany, že brána pro vjezd vozidel na hřbitově v Brumovicích se 
zamyká. V případě potřeby vjetí na hřbitov je nutné si klíč po předchozí domluvě 
vyzvednout v kanceláři Obecního úřadu Brumovice. 

 
 

POPLATEK PES  
 

Výše poplatku za psy pro rok 2022 se nemění a je stanoven: 100,- Kč za prvního psa a 200,- Kč 
za každého dalšího psa se splatností do 30. 06. 2022.  
 
Občan nedostává žádný předpis k zaplacení na adresu – platba vyplývá z OZV č. 4/2019! 
 
Oznamovací povinnost 

Žádáme občany, aby nezapomínali na oznamovací povinnost k místnímu poplatku ze psů. Poplatník 

je povinen ohlásit správci poplatku vznik své poplatkové povinnosti do 8 dnů ode dne, kdy se pes 

stal starším tří měsíců, nebo ode dne, kdy nabyl psa staršího tří měsíců. Ve lhůtě 8 dnů je povinen 

ohlásit také zánik své poplatkové povinnosti (např. úhyn psa, jeho ztrátu, darování nebo prodej). 

 

 
VODNÉ A STOČNÉ  

 
Cena za rok 2021 u vodného je 20,- Kč/m3 a stočné je 100,- Kč/osoba/zúčtovací období.  
Tištěné předpisy s platebními údaji budou doručeny občanům na adresu do konce ledna 2022  
a splatnost bude do 28.02.2022. 

 

http://dennysek13.blog.cz/en/category/gify-vanoce-png
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Pro zaplacení poplatku ze psů a vodné a stočné upřednostňujeme platbu převodem 

na účet OÚ: 6327821/0100 KB. 

 
Pro snadnější identifikaci plateb žádáme o uvedení variabilního symbolu dle formuláře (u poplatku 
za vodné stočné číslo poplatníka), případně o upřesnění ve zprávě pro příjemce (poplatek za psy). 

 
V případě, že občan nemůže zaplatit převodem na účet, je možné zaplatit na OÚ v úřední dny  
v pondělí a ve středu, pokladní hodiny jsou 8:00 - 11:00 a 13:00 – 17:00 hod. 
 
 

Místní knihovna 

 
Milí čtenáři i ostatní občané! 

 
Rok 2021 ukrajuje poslední dny ve znamení adventu, vánoční přípravy finišují, 
pečeme cukroví, zdobíme domácnosti a pohledem z okna sněhová nadílka 
předvánoční atmosféru jen umocňuje.  
V rukou krásná kniha, která k tomuto období neodmyslitelně patří! 
V naší knihovně je spousta žánrů a vybrat si ten svůj určitě může každý z nás. 

Prožijte Vánoční svátky v klidu, pohodě v kruhu rodiny a v roce 2022 všem hlavně pevné zdraví, 
splnění i těch nejtajnějších přání a hlavně zpět ten náš obyčejný život ve společnosti! 
Krásné Vánoce a v roce 2022 stálou přízeň Vás, stálých čtenářů naší krásné knihovny, ale i těch 
nových. 

 
                                                                    Vaše knihovnice Pavlíčková Alena 

 
 
 

Školní rok 2021/2022  
Nový školní rok jsme zahájili ve středu 1.září 2021. Školu navštěvuje 64 žáků. V letošním školním 
roce máme spojenou 1. a 2. třídu do jednoho ročníku, ostatní třídy jsou samostatné. S výukou ve 
spojené třídě pomáhá paní učitelce školní asistentka. Dva noví prvňáčci byli svými spolužáky ze 2. 
třídy velmi hezky přijati, postupně se ve škole zadaptovali a začlenili do kolektivu. Jsou snaživí a 
podle paní učitelky výuku ve spojené třídě všichni žáci velmi pěkně zvládají. 
Také oceňujeme, že jsme až do dnešního dne zvládli výuku ve škole bez jakýchkoliv 
epidemiologických omezení. Musím pochválit žáky za dodržování hygienických opatření ve škole, 
stanovených pravidel a omezený pohyb žáků mezi třídami.  
Obávali jsme se, jak se bude v průběhu školního roku dále vyvíjet epidemiologická situace. Žáci 
se na začátku školního roku 3x testovali antigenními testy, poté bylo testování MŠMT ukončeno. 
Z důvodu zhoršené epidemiologické situace bylo v listopadu znovu přistoupeno k povinnému 
testování každé pondělí. Výsledky testů se zaznamenávají do systému cfa.uzis.cz . Mimo to od  
2.prosince každý čtvrtek testujeme žáky PCR testy ze slin. Vzorky odebírají zdravotníci. Výsledky 
testů dostávají rodiče pomocí sms zpráv. K testování rodiče přihlásili celkem 52 žáků základní 
školy.  
Ve vyučování se snažíme zpestřit výuku, různými formami učivo neustále procvičujeme a 
upevňujeme. Také do výuky pravidelně zařazujeme práci na počítačích, aby se žáci dobře 
orientovali v on line prostředí a aby v případě nutnosti byl přechod na  on line výuku bez 
komplikací. 

https://www.vintirov.cz/cs/1-1081--ou_-knihovna-uzavrena.html?com=1&first=1
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V mimoškolních aktivitách jsme se zaměřili na dokončení aktivit z projektu EU II., ve kterém nám 
chybělo ukončit zábavné kluby pro žáky a dokončit vzdělávání pedagogů, které se v době 
uzavření škol nedalo plnit.  
Pokud to epidemiologická situace umožní, pak ve 2. pololetí nabídneme žákům  
i ostatní mimoškolní aktivity, které se pravidelně v minulých letech nabízely.  
Absolvovali jsme všechny lekce plaveckého výcviku, kterého se zúčastnilo 60 žáků základní školy 
a 18 dětí z obou mateřských škol v obci.  
Zvládli jsme uskutečnit sběr starého papíru, celkem se nasbíralo 2 100 kg papíru a kartónových 
obalů. Všichni žáci, kteří se zúčastnili sběru, byli odměněni. 
Také se uskutečnila přednáška s praktickou ukázkou první pomoci opavských záchranářů. 
Záchranář Tomáš Herman seznámil žáky s vybavením záchranářské sanitky a ukázal jim také 
brašnu s potřebným vybavením. Žáci si znovu připomněli telefonní čísla záchranného systému, jak 
volat a co sdělit. Prakticky si každý žák vyzkoušel masáž srdce. Žákům se akce velmi líbila. 
V pondělí 6. prosince jsme měli vánoční vystoupení kreslíře a ilustrátora Adolfa Dudka. Naši školu 
navštěvuje už pravidelně. Jeho vzdělávací programy jsou velmi zábavné a úsměvné, vtahuje žáky 
do programu různými vtipnými pohybovými a kreslícími úkoly. Žáci se na jeho program vždy těší. 
I přes všechna epidemiologická nařízení a omezení chceme žákům výuku zpestřit dalšími 
aktivitami, ale také se chováme zodpovědně. Cizí návštěvník vstupující do školy musí být očkován 
a mít platný PCR test. 
Klub rodičů zajistil balíčky na Mikulášskou nadílku, za kterou také děkujeme. 
 
Všem klidné a pohodové vánoční svátky a do nového roku hodně zdraví přejí všichni zaměstnanci 
ZŠ Brumovice. 
 
 Brumovice 9.12.2021                                     Rybičková Hana 

 
 
 
 

MŠ Brumovice                                                                            
Září – prosinec 2021 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
K předškolnímu vzdělávání v Mateřské škole v Brumovicích pro tento školní rok 2021-2022 máme zapsáno 
30 dětí. Ty jsou rozděleny do dvou tříd podle věku (mladší a starší). 
Měsíc září proběhl ve znamení adaptace, zvykání si na nové kamarády, prostředí, paní učitelky, tety, 
upevňovaly se vztahy a společenská pravidla soužití. Na začátku září začal našim předškolákům „Plavecký 
výcvik“ v Opavě.                                                                                                                                                                                                                                                                                       

V pátek 1. října ve spolupráci s OÚ a nadšenými rodiči proběhla akce “Dýňohraní“. Pro rodiče a děti byly 
nachystané soutěže (jízda ve dvoukoláku, vylézt na balíky slámy..). Malovalo se na obličej, dlabaly se dýně… 
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Připraveno bylo i občerstvení… buchty, bramboráky, svařák, čaj, dýňová polévka.… Celá akce byla velmi 
zdařilá.                                                                                

Měsíc říjen se ve školce nesl v duchu zdraví, děti poznávaly ovoce a zeleninu všemi smysly, učily se básně, 
písně, tanečky.                                                                                                                                                                 

V listopadu jsme při práci s dětmi využívali přírodní materiály, které děti poznávaly, sbíraly…listy, kaštany, 
žaludy, větvičky, šišky, traviny aj… práce s přírodninami je velice nadchla... tvořily housenky, skřítky 
“Podzimníčky“, bavila je frotáž listů, vyráběly draky, ježky, učily se básně, písně a pohybové hry s podzimní 
tematikou. Povídali si o adventu, vyrobili adventní věnec…                                                                                                                          

V prosinci jsme začali plnit „úkoly“ z adventního kalendáře, který jsme vytvořili za přispění rodičů. V pátek 
3.12. jsme se převlékli do kostýmů čertů, andělů a začalo “Čertí rejdění“. Plnili se různé úkoly-ježdění na 
pytli, blekotání, hod bramborem, čertí tanec… V pondělí jsme vyrazili do školy, kde na nás čekal se svým 
programem ilustrátor dětských knížek Adolf Dudek. Ještě nyní máme všichni pusu od ucha k uchu jak jsme 
se výborně bavili. A odpoledne nás ve školce navštívil Mikuláš se svými pomocníky a naděloval každému to, 
co si zaslouží.                                                                                                                                                                   

Povídáme si o vánočních zvycích a tradicích… některé z nich si vyzkoušíme… pouštění lodiček, lití olova 
(vosku), krájení jablíčka, upečeme si vánočku… učíme se koledy, vánoční písničky a básničky, vyrábíme 
dárečky, tvoříme, cvičíme, tančíme… užíváme si krásný předvánoční čas… 
 
…všem přejeme zdraví, štěstí a pohodu v novém roce 2022… 
      

Děti a zaměstnanci MŠ Brumovice 

 
 
 
 
 

V kostele Narození Panny Marie v Brumovicích budou  
v době vánočních svátků 2021 slouženy bohoslužby: 

 
 

Pá    24.12.2021 - Štědrý den - ve 22 hod.  

So    25.12.2021 - Slavnost Narození Páně - v 9,30 hod.  

Ne    26.12.2021 - Svátek Svaté rodiny - v 9,30 hod.    

So    01.01.2022 - Slavnost Panny Marie - v 9,30 hod.  

 

 

V neděli  26.12.2021 od 14,00 do 16,00 hod. bude otevřen kostel 
a umožněna prohlídka našeho betlému.   

Srdečně Vás zve správa kostela. 
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Vážení a milí obyvatelé Brumovic, zdravím vás z Charity Opava. 
 

Vaše obec se každoročně na začátku roku připojuje ke krásné akci, která se již stala tradicí, totiž  
k Tříkrálové sbírce.  

Při minulé sbírce jsme museli upustit od tradičního koledování po domácnostech. Přesto byla štědrost Vás 
dárců a vstřícnost mnoha dobrovolníků, kteří nám pomohli sbírku zorganizovat netradičním způsobem, 
skutečně obdivuhodná. Sbírka tak opět mohla pomoci tisícům potřebných lidí. 

Díky tomuto Vašemu přispění jsme mohli v Charitě Opava z vykoledovaných darů v tomto roce podpořit naše 
terénní služby, mezi něž patří charitní ošetřovatelská služba, charitní pečovatelská služba a mobilní hospic 
Pokojný přístav. Všechny tři služby pomáhají seniorům a vážně nemocným lidem v domácím prostředí. 
Vzhledem  k nižšímu výnosu sbírky jsme sice nemohli pořídit plánovaný osobní automobil na CNG, ale mohli 
jsme dokončit přestavbu sociálně terapeutické dílny Radost. Získali jsme hezčí, větší, účelněji vybavené 
prostory, které už začaly sloužit více než čtyřiceti dospělým lidem s mentálním  znevýhodněním z celého 
Opavska. 

Dary z následující sbírky máme v plánu využít na pomoc seniorům a vážně nemocným pacientům, o které 
se naše terénní služby starají v jejich domácím prostředí. Péče o vážně nemocné je pro rodiny často také 
finančně náročnou záležitostí - rádi bychom pro ně pořídili zdravotnický, ochranný a hygienický materiál nad 
rámec úhrad zdravotních pojišťoven. Naším záměrem je také pomoc mentálně znevýhodněným klientům 
chráněného bydlení. Rádi  bychom vykoledované peníze použili na finanční spoluúčast schváleného 
investičního projektu, jehož cílem je vybudování a vybavení nových bezbariérových bytů pro tyto klienty. 

TKS 2022 se bude konat v termínu od 1. do 16. ledna 2022. Jsme rádi, že se koledníci z vaší obce rozhodli 
do následující sbírky opět zapojit a věříme, že vše provedou tak, aby vám koledování přineslo radost.  

Připravujeme se na různé možnosti průběhu sbírky podle aktuální situace v lednu. Pokud by se ukázalo, že 
klasické koledování není možné, nabízíme možnost přispět do statických pokladniček, které budou 
připraveny v obchodech, na úřadech, v kostelích apod. A také bude možné přispět  do 31. ledna na tříkrálový 
sbírkový účet: 66008822/0800, VS pro Charitu Opava 777988012. (Viz QR kód platby.) 

Více informací na www.charitaopava.cz. 

Již nyní vám děkujeme za Vaši štědrost, přejeme pokojné Vánoce a do nového roku mnoho naděje, Božího 
požehnání a všechno dobré. 

Za Charitu Opava Marie Hanušová, koordinátorka TKS 2022 

                                                               Tříkrálová sbírka v našich obcích 

Coronavirová opatření zasahují i do organizování Tříkrálové sbírky 2022 v našich obcích.  
Musíme dbát pokynů koordinátorky Charity Opava paní Hanušové, budeme tedy sbírku řešit opět 
jako vloni, a to rozmístěním stacionárních pokladniček po obcích v období 1. až 16. ledna 2022 a 
to takto:  

Úblo        Skrochovice  
 - obchod se smíšeným zbožím    -obchod  R 11 paní  Dagmar  Gasiorkové  

Brumovice       Pustý Mlýn 
-  obchod paní Naděždy Novákové   -Bistro u Pavelkových  

-   obchod paní Lenky Krusberské 
-   obchod paní Kateřiny Šůstkové  
 

http://www.charitaopava.cz/
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INFORMACE KOTLÍKOVÉ DOTACE 
 

 
 

 
 
 
 

AUTORŮM ČLÁNKŮ NENÍ PROVÁDĚNA KOREKTURA! 
 

Příspěvky do příštího čísla zasílejte do 11.03.2022. Vydává OÚ Brumovice. Tel.: 595 532 086, 595 532 085, 
mobil starosta: 774 875 310, mobil místostarosta: 607 948 553, www.brumovice-op.cz 
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